В современном мире каждый человек является частью общества, он принимает на себе несколько социальных ролей в зависимости от места, времени и иных особенностей, взаимодействует с другими людьми. Одна из основных задач современного образования — подготовка обучающихся к жизни в постоянно меняющихся условиях, что предполагает наличие стремления к приобретению новых знаний. Учащийся, не испробовав новые знания на практике, будет ведомым в обществе.

Сегодня ВУЗы и иные организации обращают внимание не только на теоретические знания современных школьников, но и их умение применять их на практике. Для преподавателей, работодателей и руководителей интересны подростки, имеющие достаточно четкое представление о функционировании современного мира, взаимодействии различных структур внутри него.

Эффективность мастерской «Успех в теории и на практике» заключается в том, что теоретические знания учащиеся изучают с помощью ментальных карт и подкрепляются практическим моделированием изучаемых ситуаций. Обратим внимание, что ментальная карта напоминает нейронные связи в мозге человека, тем самым материал, расположенный в таком виде (в виде «нейронных» взаимодействий: центральное понятие — связи и ответвления), помогает лучше запомнить информацию.

Современное поколение детей — поколение Z. Большинство зумеров не любят концентрироваться на длинных академических текстах. Для них характерно клиповое мышление, визуальное мышление, практикориентированность. Поэтому современному подростку необходимо подкреплять полученные на уроке знания практикой. Также отметим, что практика формирует у учащихся критическое мышление. Это один из самых востребованных навыков в современном мире («навыков будущего»).

Отсутствие важных практических навыков также является довольным частым факторов поражений школьников на олимпиаде. Для регионального и заключительного этапов всегда предусмотрен практический или устный тур, во время которого необходимо применить не только теоретические знания.

В связи с этим каждая изучаемая тема в мастерской «Успех в теории и на практике» всегда подкрепляется практической деятельностью в рамках общественной жизни современного государства.

Подводя итог, об эффективности мастерской «Успех в теории и на практике» хочется сказать с помощью следующих фактов:

- 100% обучающихся успешно сдали промежуточную аттестацию по предмету на высокий уровень;
- Олимпиадные достижения по предмету выросли;
- Учащееся регулярно принимают участие в различных конкурсах и занимают призовые места;
- Данная мастерская помогла определиться с выбором будущей профессии в сфере обществознания, права, экономики и политики;
- У учащиеся отмечается высокая мотивация и высокая заинтересованность в изучении предмета.

«Практика без теории слепа; теория без практики мертва» - А.Суворов.